



**Ушел из жизни
СТУКАЛОВ Константин Матвеевич,
Герой Социалистического труда**

Свою трудовую деятельность Константин Матвеевич начал в 1952 году токарем на Барандатской МТС Тисульского района.

Переехав с семьей в Междуреченск, он долгое время, 32 года, работал в ОАО «Ольжерасское ШПУ». Трудился здесь токарем, электрогазосварщиком, подземным горнорабочим, монтажником металлических и железобетонных конструкций.

Принимал участие в строительстве промышленных объектов и шахт города: им. Ленина, «Усинская», «Томская» и им. Шевякова.

За выдающиеся успехи, достигнутые при строительстве шахты «Распадская», Президиум Верховного Совета СССР указом от 17 мая 1978 года присвоил Стукалову Константину Матвеевичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

Те, кто работал рядом с Константином Матвеевичем, отзываются о нем как об очень дисциплинированном, трудолюбивом человеке, который со всей ответственностью относился к порученному делу. На протяжении 16 лет возглавлял бригаду монтажников по монтажу железобетонных и металлических конструкций. Свои знания, богатый опыт постоянно передавал молодым рабочим.

Константин Матвеевич был участником Великой Отечественной войны. Воевал в составе 2-го, 4-го Украинских фронтов, дошел до Берлина. Принял участие в освобождении городов Праги и Кракова. За боевые действия награжден медалями: «За отвагу», «За взятие Берлина», «За взятие Праги».

**Руководство Распадской угольной компании и коллектив
Ольжерасского шахтопроходческого управления.**



СТУКАЛОВ Константин Матвеевич

Константин Матвеевич родился в 1926 году, жил в поселке Тисуль. В 1943 году, ожидая призыва на фронт, обучился токарному делу. После возвращения с фронта вернулся к любимому делу. Позже переехал в Междуреченск, где активно шло строительство молодого города. Работал токарем. Когда в Томусинском шахтостроительном управлении потребовался уравновешенный, дисциплинированный человек на должность бригадира, выбор руководства пал на Константина Матвеевича. В 1963 году он возглавил

бригаду по монтажу сборного железобетона.

Первым объектом стал бетонорастворный узел по изготовлению товарного бетона.

Далее был монтаж металлоконструкций при строительстве шахт «Томская» и «Усинская», кафе «Горная жемчужина», здания автовокзала, жилых домов, множества других важнейших объектов.

Константин Матвеевич был скромным человеком. Мастер на все руки, он справлялся с любой работой.

За многолетний безупречный труд и большой вклад в строительство шахты «Распадская» Указом Президиума Верховного Совета СССР К.М. Стукалову было присвоено звание Героя Социалистического Труда. Он награжден орденами Ленина и Октябрьской Революции.

На пенсии Константин Матвеевич был неутомимым активистом городского совета ветеранов, принимал активное участие в патриотическом воспитании молодежи.

Искренне разделяем с родственниками и близкими Константина Матвеевича всю горечь утраты. Нас оставил замечательный человек...

**В. Казанцев, председатель городского совета ветеранов
(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил
и правоохранительных органов, по поручению президиума.**